
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (23/05/2025). 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez horas, na 
Praça Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejão Pernambuco, reuniu-se a Câmara dos 
Vereadores de Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero Dionísio da Silva, que fez a 
composição da mesa diretora. Sendo o Primeiro Secretário o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo 
Secretário o Ver. Sandoval Macedo da Silva. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse 
feita a leitura do Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou as seguintes 
presenças: Adeval Cadengue de Santana, Cícero Dionísio da Silva, Ivonaldo Felix da Silva, José 
Adeilson Dantas Pereira, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macêdo da Silva 
e Wilson Ferreira de Melo. Registrando se a ausência do Ver Lucivaldo Tenério’Pinto, devidamente 
justificda ao Exmº Presidente. Desta Casa Legislativa, os demais Edis estavam presentes a Sess30. a. 
Em seguida passou o Presidente, colocou a ATA ANTERIOR, discussãp e votagdo quando foi aprovada 
por unanimidade. Prosseguindo passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a leitura 
das correspondéncias destinadas a esta Casa Legislativa.Logo após passou para INDICACAO E 
REQUERIMENTO. Quando foram lidas as IndicagBes apresentadas, como: 047/25 e 048/25 ,de 
autoria do Ver.Sandoval Macédo da Silva. Que respectivamente, indicam: Recuperagdo e construção 
de ponte NAS IMEDIANCOES DO Sitio MOCOS . Limpeza e recuperação de barreiros, na Zona Rural 
do Municipio.Eincetivo aos criadores de peixes. Em seguida foi reapresentado os projetos do Poder 
Executivo, de números 022 .Ementa: Institue feriados no Municipio de Brejão PE e dá outras 
providéncias. Projeto nº 023/25, cuja EMENTA: Dispde sobre a Instituição e Composição do Conselho 
Municipl de Desenvolvimento Rural Sustetédvel .CMDRS do Municipio de Brtej3o e da outras 
providéncias. Logo após passou o Presidente para ASSUNTOS DIVERSOS. Quando utilizou da palavra 
o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que pediu a todos oragdes para a Senhora Marly, que estava em 
situações dificeis na UTI médica. Logo em seguida utilizou da palavra o Ver.Rodrigo Barros Souza, que 
falou em que seja feita manutenção nas estradas vissinais , tendo em vista a chegado do tempo de 
chuvas.Pediu também a colocagdo de placas indicativas nas vias para melhor fluencia aos motorista, 
concluiu se referindo a falta dagua no Sitio Curicapor mais ou menos uns trinta dias. Com a palavra 
facultada, voltou a usar o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, para dizer que em referencia as águas citadas 
pelonobre Colega Rodrigo Souza,disseque ja está sendop tomada as devidas providéncias para se 
corrigir os impecilios. Logo após utilizou da palavra o Ver. Sandoval Macédo da Silva, que fez sua 
oratória em funcdo das suas indicagdes explicando a necssidade de cada uma delas.Prosseguindo 
utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, dentre sua oratória fazendo alusão a matéria 
do Colega Sandoval Macédo da Silva e voltou a se referir ao calgamento solicitado para o trecho até 
o cemitério, na Vila de St2 Rita. Citou que o Deputado Estadual Izaias Régis, conseguiu verba para 
realizagdo do serviço e que parte ja foi liberada. O que é muito bom para a desenvoltura e realizações 
de trabalhos , para nosso Municipio.Citou também, UTI no Hospital Dom Moura, em Garanhuns PE e 
outros beneficios para nossa regido. Em seguida utilizou da palavra o Ver. José Adeilson 
DantasPereira, que fez referéncia ao nobre Colega Rafael Fausto, alusiva ao Dep. Izais Régis, citando 
outros beneficios. Prosseguindo e ndo mais havendo quem utilizasse a palavra O Presidente, passou 
para ORDEM DO DIA. Momento em que colocou pela ordem numérica as indicacoes, de nºs 047 e 
048/25, supra descritas, em discussdo e votacdo. Todas foram devidamente aprovadas por 
unanimidade. Por ultimo o Presidente colocou os Projetos de nºs 022/25, em discussão e votação. 
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Aprovado por unanimidade. Momento em que apresentou o Projeto de nº 023/25, para discussão e 
votação. Quando o Ver. Wilson Ferreira de Melo, requereu vistas. Momento em que o Presidente, 
concedeu Lhe, com o prazo estipulado de trinta minutos, para apreciação, tendo em vista que o 
Projeto já estava na Casa Legislativa desde a sessão anterior.Passado o prazo e devolvido o Projeto 
apreciado pelo requisitante, O Presidente colocou em Votação, foi obtido a aprovação por 
unanimidade. Momento em que o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo 
quem fizesse uso da palavra, deu a Sessão por encerrada. Convocou a todos para a próxima dia 30 
de maio, do mês e ano em curso. Mandou que fosse lavrada a ATA que depois de lida e achada em 
conformidade fosse aprovada e assinada pelos membros da Mesa Executiva, para produzir seus 
efeitos legais. Eu, Ivonaldo Felix da Silva, digitei e assi 

aldo Felix da Silva 

19 secretério 

=i 
Sandoval Macedo da Silva 

22 Secretario 

contato@brejao.pe.leg.br 94/0001-10 
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